



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
CAMPUS BINACIONAL DO OIAPOQUE
CURSO DE ENFERMAGEM

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2022 – CCECBIN/PROGRAD/UNIFAP
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
(UNIFAP) – CAMPUS BINACIONAL/OIAPOQUE**

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DE PRECEPTORES - ENFERMAGEM
CAMPUS BINACIONAL, resolve retificar o Edital 01/2022 –
CCECBIN/PROGRAD/UNIFAP, conforme abaixo discriminado:

- No subitem 5.3

Onde se lê:

5.3. Local: a entrega da documentação em **arquivo único** com todos os seus comprovantes acontecerá via endereço eletrônico: preceptoriaenfbinacional@gmail.com até às 23h59min do dia 05/06/2022.

Leia-se:

5.3. Local: a entrega da documentação em **arquivo único** com todos os seus comprovantes acontecerá via endereço eletrônico: preceptoriaenfbinacional@gmail.com até às 23h59min do dia **31/05/2022.**

Acrescentar o item 6.3 no item 6 – DA SELEÇÃO:

6.3. Serão convocados para entrevistas até 3 vezes o número de vagas de cada área ofertada no edital.

Oiapoque, 24 de maio de 2022.

Comissão do Processo Seletivo de Preceptores - Enfermagem Campus Binacional
Portaria nº 0447/2022 – PROGRAD/UNIFAP